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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2082 – DIA 17/11/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

Requerimento nº 030/2021, de autoria do Vereador 

DEUCIMAR ROMAGNA – PTB. 

Vem REQUERER seja expedido ofício ao Secretário de Estado 

da Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca (SEAG), Sr. 

Paulo Roberto Foletto, solicitando providências no sentido de 

realizar serviços de reparo e manutenção no calçamento, 

localizado no início da Rua do Funil até o final do trecho 

pavimentado em referência, neste Município, proveniente do 

projeto ´´Caminhos do Campo``. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 130/2021 de autoria do Vereador NELSON 

LICHTENHELD – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar a substituição de 1 (um) 

bueiro usando manilhas maiores de no mínimo 0,60cm, 

localizado entre a residência do senhor Gilson Furtado e a 

oficina do Mazinho, localizada na Comunidade do Chaves, área 

rural, neste município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Indicação de nº 131/2021, de autoria do Vereador 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT. 

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de construir um MIRANTE 

com vista para o sumidouro, visando a valorização do local, 

situado próximo a entrada da Rua do Funil, neste Município, 

conforme imagem anexa. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação de nº 132/2021, de autoria da Vereadora 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realização da pavimentação da 

ladeira na Comunidade de Califórnia, próxima à Igreja Católica, 

neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 133/2021, de autoria do Vereador DORGIVAL 

BATISTA FILHO – PSB.  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, que seja realizada a pavimentação de 400 metros na 

Comunidade de Ribeirão dos Pardos, compreendido entre a 

Cachoeira do Gonoring até a propriedade do senhor Gilberto 

Fernandes de Paula, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2083 – DIA 24/11/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 036/2021, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

ALTERA O ART. 89 DA LEI MUNICIPAL Nº 1424/2012, DE 29 DE 

OUTUBRO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME PRÓPRIO 

DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

Indicação nº 106/2021, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, que seja realizada a instalação de placas de 

sinalização para estacionamento de ônibus de turismo, próximo 

a agência dos correios, na sede, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Requerimento nº 032/2021 de autoria da Vereadora 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

REQUERER a expedição de ofício ao Diretor Presidente do 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Espírito 

Santo (DER-ES), senhor Luiz Cesar Maretto, solicitando 

providências no sentido de realizar serviços de reparo e 

manutenção na Rodovia ES-080, no trecho ao longo deste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 134/2021, de autoria da Vereadora DEUCIMAR 

ROMAGNA – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de CONSTRUÇÃO de um muro de 

contenção à margem da ladeira Ricardo Luiz Pagung, situada na 

Rua Marechal Floriano Peixoto, localizada no centro da cidade, 

conforme imagem anexa. 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 135/2021, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, 

senhor Romero Luiz Endringer, que realize a criação do 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no Munícipio de Santa 

Leopoldina, conforme minuta de Projeto anexo. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Votação do Projeto de Lei nº 035/2021 de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE ABONO-FUNDEB AOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE 

SANTA LEOPOLDINA/ES. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

 

PORTARIA Nº. 127/2021 

 
O Presidente da Câmara Municipal 

de Santa Leopoldina – Estado do 

Espírito Santo, no uso de suas 

atribuições legais, 

 
R E S O L V E: 

Art. 1º - Nomear a Srª. LUZINETE CONTES FACCO para o 

Cargo de Provimento em Comissão de CHEFE DE DIVISÃO DE 

PUBLICAÇÃO desta Colenda Casa Legislativa, conforme Lei 

Municipal nº. 1627, de 08 de março de 2018. 

   
Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua 

publicação. 

 
Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário. 

 
Registre-se, Publique-se e Cumpra-se. 

 
Santa Leopoldina/ES, 18 de novembro de 2021. 

 
SERGIO ANGELI LAGO 

Presidente da Câmara 

 

 

PORTARIA Nº. 130/2021 

 
O Presidente da Câmara Municipal de 

Santa Leopoldina – Estado do Espírito 

Santo, no uso de suas atribuições 

legais, 

R E S O L V E: 

 
Art. 1º - Exonerar, a pedido, o Sr. SÁVIO REICH GRONES, 

ocupante do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR 

PARLAMENTAR desta Colenda Casa Legislativa, cessando 

assim os efeitos da Portaria nº. 006/2021, de 05 de janeiro de 

2021. 

  
Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua 

publicação. 

 

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se. 

 

Santa Leopoldina/ES, 1º de dezembro de 2021. 

 

SERGIO ANGELI LAGO 

Presidente da Câmara 

 

ATOS DA PRESIDÊNCIA 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/


 

 
 
           

            IMPRENSA OFICIAL ELETRÔNICA 
            Câmara Municipal de Santa Leopoldina 

 

 

 

 

 

 

  

          www.santaleopoldina.es.leg.br                               Página 4 de 4                                      @cmsantaleopoldina 

              @canalcmsl 

          

                  Santa Leopoldina, 02 de dezembro de 2021 (Quinta-feira)                                        Edição 633 (Ordinária) 

  

PORTARIA Nº. 130/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de 

Santa Leopoldina – Estado do Espírito 

Santo, no uso de suas atribuições legais, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Exonerar, a Srª. EUZIANI DA PENHA SCHAEFFER 

CAMPOS, ocupante do Cargo de Provimento em Comissão de 

ASSESSORA ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA desta Colenda Casa 

Legislativa, cessando assim os efeitos da Portaria nº. 041/2019, 

de 02 de abril de 2021. 

  

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se. 

 

Santa Leopoldina/ES, 1º de dezembro de 2021. 

 

SERGIO ANGELI LAGO 

Presidente da Câmara 

 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

